

“十一”长假 他们过得有意义

奉献在一线 保交通顺畅



停地巡查清扫着。国庆期间,荥阳市公路管理局所辖的7条道路上到处都是繁忙的景象,局属100多名养护职工,或清扫路面,或清理边沟,或修剪绿化,或修补坑槽,都在各自的岗位上忙得不亦乐乎。他们每天天不亮就准时赶到各自的分管路段,认真排查处理公路安全隐患,维护各类公路标志标牌,及时按照技术规范处治路面坑槽、沉陷、龟裂等路面病害,配合清扫车等机械设备对管养道路全天候反复清扫保洁,确保了国庆假日道路环境整洁优美。

在绿化修剪现场,养护人员不怕脏、不怕累,分工协作,协调配合,有的使用绿篱机修剪绿化造型,让花草树木更加错落有序、层次鲜明;有的手持大剪刀进行精修,让绿化显得平整、顺适、美观;有的挥动扫把和铁锹,清理被剪落的枝叶;有的则借助“长臂猿”机器的帮助高空作业,修剪着枝头的繁密枝条——道路两旁的绿化和路树经过他们的精心修剪,变得更加整齐有序,旧貌换新颜。“说真的,为了能给国庆长假过往司乘人员最好的道路通行环境,把我们荥阳市、荥阳人民最好的精神风貌展现给大家,国庆节不休息,我毫无怨言,能用自己的微薄力量为伟大的祖国做贡献,我很自豪。”正在修剪树枝的任庄道班班长陈峰一边熟练地剪着,一边高兴地说着。他的话朴实,感情真挚。忙碌的他们,正是荥阳市公路管理局广大干部职工放弃节假日,坚持战斗在公路养护一线的一个缩影。

今年国庆节,荥阳市的降雨特别多,城市郊区局部甚至出现了大雨,造成了公路个别路段路基坍塌、路面损坏,致使交通中断。灾情发生后,为迅速消除安全隐患,荥阳市公路管理局迅速调集人员、机械上路抢险,以最快的速度、最高的效率在最短的时间内抢修完毕,切实保障了人民群众国庆期间出行的安全畅通。

荥阳时报 王世端 通讯员 时段 文/图

本报讯 为向新中国成立70周年献礼,推进国家园林城市创建工作,提升城市品位,国庆长假七天,荥阳市公路管理局广大干部职工放假不收工,过节在一线,在各自的工作岗位上为来往游客提供优质服务,掀起创建国家园林城市新浪潮。

越是节假日,公路养护部门肩上的担子越重,荥阳市公路管理局不同路段的分管领导和各科室人员按照各自职责和分工每天按时奔赴分管路段开展检查督促工作,每条道路的养护人员也都积极投入,不

把好公交车方向盘 提供优质出行

本报讯 “十一”黄金周期间,为保证市民安全出行,荥阳市公交公司广大干部职工“不忘初心、牢记使命”发扬无私奉献、勇争一流的敬业精神,带着满腔激情坚守岗位、加班加点,以安全的运营、优质的服务,给广大市民提供了安全、舒适、便捷的出行服务。

为了保障节日期间公交车辆性能良好安全运营,该公司负责安全的工作人员每天加大隐患排查整治力度,对公交车厢外观、车厢内安全设施、消防器材、安全逃生锤、车内卫生及刹车、电路等进行认真检查,对发现存在安全隐患的车辆,当即责令进厂维修,杜绝“带病”车上路,同时,叮嘱驾驶员严格执行点检制度,杜绝“三品”上车,充分发挥驾驶员“一岗双责”的作用,确保“黄金周”期间运营安全。

长假期间,各调度站点正常上班,带班领导和路队长坚持到一线巡查,并通过智能调度平台和车载监控设备,对运营车辆、主要线路和重要路段进行实时监控,根据客流

情况精准调配运力,灵活发车,最大限度保障乘客乘车需求。此外,充电站人员也放弃节假日,全员到位,不分昼夜为电动车充电,保证了市民节日顺利出行,修理班全天候不间断对车辆故障进行检修,为安全行车保驾护航。同时,公交驾驶员牢固树立“乘客至上、情满公交”的服务理念,增强服务意识,创新服务方式,树立公交良好形象,确保乘客满意出行。

节日期间,公交好人好事层出不穷,文明之风劲吹。公司值班室做到全天候有人值守,公司票证科提前结束假期10月5日就在岗位上为市民办理各类公交乘车卡。公交服务热线保持24小时畅通。据统计,公交车上共发生了拾金不昧、尊老爱幼等凡人善举30余件,公交服务热线累计受理咨询投诉电话80多个,并全部及时解答处理完毕。

“十一”黄金周期间,公交累计优质、安全运送乘客28万余人次,受到市民的一致好评。

荥阳时报 王世端 通讯员 张吉锋

小朋友绘画歌颂祖国



本报讯 满桌子的五颜六色,描绘着孩子们心中对祖国的热爱;一张张图画面前,挤满了孩子和家长。为了庆祝中华人民共和国70华诞,传承传统文化,10月3日下午,由未来艺术学校、裕华行园主办的“未来我行,圆满梦想”杯歌颂祖国绘画比赛在裕华行园售楼处举行,以绘画为形式,以比赛为平台,30余名孩子和家长以画画的形式欢庆祖国生日。

活动现场,30余名小朋友们围坐在桌子上,用手中的画笔认真地描绘着,用五颜六色呈现自己心中的伟大祖国。

1949年到2019年,70年风雨兼程。新中国70年,改革开放40年,几代人的建设

与付出,才有了今日的日新月异。许多小朋友被国庆的阅兵式和对祖国的礼赞感染,把国庆的精彩融入自己的梦想中。

10月的阳光特别明亮,快乐的礼炮轰隆隆震响,战鹰(飞机)在蓝天翱翔,喜庆的潮水在激荡,把幸福收藏,欢度国庆,30多个画画出美好瞬间。

经过一个半小时的畅意绘画,一幅幅色彩鲜艳的图画陆续完成,作品形式多样,风格各异,构图丰满,小画家们都提交了自己满意的作品,观众们也是拍手称赞。

随着评委老师们的综合考评,最后评选出一、二、三等奖作品,小朋友们在裕华行园不仅收获了绘画带来的快乐,也度过了一个不一样的国庆节。这次活动培养了朝气蓬勃的孩子们的爱国情节,也得到了家长和顾客的肯定。随着获奖名单的公布,本次“未来我行,圆满梦想”杯歌颂祖国绘画比赛圆满结束。主办方之一的裕华行园负责人也在最后送上了祝福:“我们希望通过此次比赛,更好地培养小朋友们从小爱祖国、爱人民、爱家乡的美好情怀,培育和践行社会主义核心价值观。”

荥阳时报 王焱楠 文/图

富强民主文明和谐 / 自由平等公正法治 / 爱国敬业诚信友善

学习践行《郑州市文明行为促进条例》

维护公共秩序 依次排队等候



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办



WT-13